
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAJÉ 
ESTADO DO PARANÁ 

ATA Nº. 057/2017 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos sete dias do 

mês de novembro de 2017. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores: 

NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, GENIVALDO BELO DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA 

BONFIM, EDUARDO LUIZ PARRON, AYRES TADEU BERTA720, DELAIR DE ARAÚJO SANTOS, 

ANDRÉ OLIVEIRA e MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS 

SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e 

determinou a leitura da Ata anterior n.º 056/2017, que após lida foi aprovada por unanimidade. No 

Expediente foi lido o Ofício 077/2017 emitido pela Secretaria Municipal de Assistência Social e 

Cidadania, que em sua íntegra responde a solicitação do vereador José Bonfim; foi lido o Ofício 

079/2017 emitido pela Secretaria Municipal ele Assistência Social e Cidadania, que em sua íntegra 

responde a solicitação do vereador Eduardo Parron; foi lido o Oficio 054/2017 emitido pela APAE de 

ltaguajé que em sua íntegra compartilha com esta Câmara e demais munícipes a conquistas da 

Professora Janaína Goes e Talita Pinaffi, bem como a de um dos alunos daquela escola; foi lido o 

Parecer Jurídico ao Projeto de Lei n.0 032/2017 com a seguinte súmula: "Dispõe Sobre o Plano 

Plurianual do Governo do Município, Para o Período de 2018 a 2021"; foi lido o Parecer Jurídico ao 

Projeto de Lei n.º 033/2017 com a seguinte súmula: "Estima a receita e fixa a despesa do município 

para o exercício financeiro de 2018"; foi lido o Parecer da Comissão de Redação e Justiça ao Projeto 

de Lei n.º 032/2017 com a seguinte súmula: "Dispõe Sobre o Plano Plurianual do Governo do 

Município, Para o Período de 2018 a 2021"; foi lido o Parecer da Comissão de Redação e Justiça ao 

Projeto de Lei n. 0 033/2017 com a seguinte súmula: "Estima a receita e fixa a despesa do município 

para o exercício financeiro de 2018"; foi lido o Parecer da Comissão de Redação e Justiça ao Projeto 

de Lei n.0 035/2017 com a seguinte súmula: "Dispõe Sobre Abertura de Credito Suplementar no 

Valor de R$ 240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais) Destinados a Atender Despesas Com 

Aquisição de Veículos Para a Secretaria Municipal de Saúde"; foi lido o Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 032/2017 com a seguinte súmula: "Dispõe Sobre o Plano 

Plurianual do Governo do Município, Para o Período de 2018 a 2021"; foi lido o Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 033/2017 com a seguinte súmula: "Estima a 

receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2018"; Findo o período de 

Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colorado em discussão em seguida 
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levado a primeira votaçao o Projeto de Lei n.(J 032/2017 com a seguíntP. súmula: "Dispõe Sobre o 

Plano Plurlanual do Govorno do Munlcfplo, Para o Período de 2018 a 2021 . Em faS':! d€ discussão o 

vereador Genlvaldo Bolo questionou se o referído projeto foí apr~ntooo e explícooo a todos 

vereadores. Disse que está no sexto mandato e pode explícar cada item des1e projeto, mas o C€rto seria 

o executivo munlclpal ter realizado uma audiência públíca com a populaç.ão para ver o que poderia ser 

acrescentado ao mesmo. Sugeriu que deveria ter emendas e não vir o pacotP. fechado, até porque o 

mesmo vale de 2018 a 2021 . O vereador Ayres Tadeu disse que esteve pre5€ntf.: na audiência pública 

onde foi posto em pauta algumas questões referentes a este Proje1o de Leí. Relatou que além de 

participar fez proposições ao mesmo. Falo que na verdade não falou divulgação, mas sim participação. 

O vereador Genlvaldo Belo falou que deve haver sím mais divulgaçao, quanto mais ampla melhor. O 

presidente Nlvaldo Francisco disse que antigamente não havia transmissões em rádio de nossas 

reuniões, mas com esta nova forma de trabalho, o cidadão apresenta maior interação com a 

administração pública. O vereador Ayres Tadeu disse que muito projeto já vem pronto para votação e 

sem multo tempo para discussão, mas esta realidade está mudando. Relatou que na audiência em que 

participou, uma senhora explicou amplamente este projeto e que ele próprio sugeriu que fosse illduído 

um Programa de Castração a animais de rua. Dísse que faz este desabafo porque é vereador e 

participou da discussão na referida audiência. O vereador André Oliveira disse que todos nós podemos 

errar, mas é preciso as vezes se retratar. Falou ao vereador Ayres Tadeu que reconhece o quanto 

aprendeu com ele ao longo das sessões do legíslativo, se retratando assim o que discursou na última 

reunião ordinária. Falou que a populaçao já particípa da vida do legislativo, trazendo aos vereadores 

seus anseios e reclamações, e que a contra partida dos mesmos já foi dado quando confiaram seus 

votos aos vereadores de sua confiança. Levado a votação, foi aprovado em primeira votação por 

unanimidade pelos vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a primeira 

votação o Projeto de Leí n.0 033/2017 com a seguínte súmula: "Estima a receita e fixa a despesa do 

munlcfplo para o exercício financeiro de 2018". Em fase de discussão o vereador Genivaldo Belo 

disse que há uma destinação muito grande de recursos a Secre1aría Municipal de Saúde e ainda assim 

seguem as reclamações. Disse que ainda há muitas coisas a serem ajustadas. Disse que está faltando 

planejamento e que faz estas declarações porque é cobrado pela população. Por fim disse que o valor 

do orçamento chega a quase dezoito mílhões e que este valor dá para fazer muitas coisas. Levado a 

votação, foi aprovado em primeira votaçao por unanimidade pelos vereadores presentes. Foi colocado 

em discussão em seguida levado a segunda votação o Projeto de Lei n.º 034/2017 com a seguinte 

súmula: "Prorroga prazo de PROREFISI e dá outras Providências". Não houve discussão. Levado a 

votação foi aprovado em segunda votaçao por unanimidade pelos vereadores presentes. Foi colocado 

em dlscuss~o em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.º 035/2017 com a seguinte 

súmula: "Dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 240.000,00 (duzentos e 

quarenta mll reais), destinados a atender despesas com aquisição de veículos para a Secretaria 
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Municipal de Saúde". Em fase de discussão o vereador Ayres Tadeu lembrou a todos que este é o 

momento certo para correr atrás dos deputados que cada um representa nesta Casa de Leis. Lembrou 

também que tudo que está se colhendo agora através de emendas, é fruto das várias reivindicações 

suas e de outros vereadores em tramtte de mandato desde o mandato anterior. Parabenizou aos 

colegas que conquistaram este recurso. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por 

unanimidade pelos vereadores presentes. Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações 

Pessoais. O vereador Delalr de Araújo Santos saudou a todos em seguida repassou um comunicado 

da Secretaria Municipal de Saúde da cidade vizinha Santa Inês, onde a mesma convida toda nossa 

população para realizar um cadastro de possíveis doadores de medula óssea. Pediu encarecidamente a 

todos que participassem e lembrou que este cadastro poderá ajudar a cidada Abigail Carvalho daquela 

cidade. Lembrou também que esse cadastro pode servir a qualquer cidadao que for compatlvel com o 

doador, fato este que pode salvar vidas. Parabenizou a primeira-dama. senhora Michelle Zielasko 

Noleto e Secretária lzilda de Carvalho Noleto pela realização do café com bingo em comemoração ao 

Dia do Idoso. Falou que este evento foi muito bem produzido, trazendo alegria aos participantes ora 

homenageados. Registrou sua presença no torneio Copa Paraná, realizado na cidade de Maringá, onde 

os atletas da APAE de ltaguajé sagraram-se vice-campeao. Parabenizou todos participantes deste 

torneio bem como toda direção daquela Escola. Agradeceu ao servidor Edson Oliveira por atender ao 

seu pedido para realizaçao de limpeza a alguns terrenos situados na Rua Santa Catarina esquina com 

Yamato Ohno. Parabenizou também ao servidor Dirceu Morais que realizou o serviço. Pediu agora que 

o Secretário Valdir Antunes ordene a retirada de alguns tacos de árvore que ainda ficaram nestes 

terrenos. Em seguida agradecer e se despediu. O vereador José Aparecido da SIiva Bonfim saudou a 

todos, cumprimentou o seu amigo radialista Valmir Santos, em seguida registrou sua presença ao café 

oferecido aos idosos de nossa cidade em comemoração ao seu dia. Falou que o café foi muilo bem 

organizado com muita fartura e que todos foram servidos nas mesas. Parabenizou a primeira-dama 

bem como toda a equipe organizadora. Pediu ao Executivo Municipal que ordene a retirada dos troncos 

cujas árvores foram cortadas ao longo das vias e logradouros de nossa cidade. Disse que essa 

reclamação vem do cidadao. Relatou que a retirada de cada toco custa em torno de duzentos reais, 

mas como a prefeitura que fez essas retiradas então que a mesma coordene serviços de retirada destes 

tocas e que na medida do possível, plante outra árvore no lugar. Pediu ao Secretário Municipal de 

Obras, Serviços Públicos, Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico que ordene serviços de reparo 

ao abrigo do Trabalhador localizado no Jardim Moradia das Flores. Falou que o referido local está com 

avarias em sua estrutura e que em dias de chuva molha quem estiver debaixo daquele abrigo, pediu 

então atenção a esses reparos. Pediu também ao referido Secretário que ordene reparos ao quebra­

molas na entrada daquele conjunto habitacional cuja estrutura está pela metade, Lembrou que esse 

pedido já foi feito por várias vezes tanto por ele quanto pelo vereador Genlvaldo Belo. Pediu ao mesmo 

secretário que dê atenção aos buracos tanto deste Conjunto Habitacional quanto aos cidade afora, cujo 
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reparo destes já foram por várias vezes solicitados nesta Casa de Leis. Pediu novamente reparos no 

beiral da escola Fábio Dias da Silva. Lembrou que a prefeitura dispõe de contrato com empresas que 

realizam esta manutenção. Pediu para que essa manutenção fosse feita nos fins de semana, período 

este que não oferece riscos as crianças que estudam naquela escola. Pediu para que fosse feito um 

quebra-molas ao fim da Rua Heitor José Tolentino. Falou que a falta de movimento nesse trecho 

ocasiona tráfego rápido de veiculas, colocando em risco pedestre e crianças que moram naquela 

região. Alertou que esse pedido visa principalmente prevenir acidentes. Pediu que fosse instalado um 

bebedouro na nova unidade básica de saúde. Parabenizou aos atletas, diretor do colégio estadual 

senhor Benedito Borges, equipe técnica composta pelos servidores Aguinaldo Vicente e Gilberto 

Sobrinho pela conquista do Campeonato Paranaense dos Jogos Escolares Bom de Bola, cuja final foi 

realizada na cidade de Goioêre. Falou que essa Conquista leva o nome de nossa cidade Paraná afora e 

que é muito gratificante acompanhar essa equipe Esportiva. Por fim agradeceu a todos que apoiam o 

esporte em nossa cidade inclusive simpatizantes de outras regiões. Em seguida agradeceu e se 

despediu. O vereador Genlvaldo Belo da Silva saudou a todos em seguida disse que citou os 

palanques que estavam localizados na área de terras que a prefeitura municipal adquiriu porque se os 

mesmos eram do Departamento Estadual de Rodagem, ainda assim não deveriam ter sido retirados, 

justamente por terem sido adquiridos junto com aquela propriedade. Sobre os relatos de que a 

administração anterior sumiu com uma grande quantidade de cascalho, disse que ele não tem cascalho 

e que se realmente o fato aconteceu, deve-se denunciar. Sobre as reclamações do lanche oferecido 

pela Secretaria Municipal de Saúde, disse que trouxe a plenário porque a cidadã veio a ele reclamar e 

que reconhece que o servidor em questão fez o seu trabalho de forma correta. Disse que trouxe o fato à 

tona porque se foi prometido lanche às pessoas que fazem uso daquela viagem, então que seja 

oferecido a todos, mesmo que não estejam relacionados. Relatou que o cidadão Rodrigo Assunção 

solicitou viagem de terra aos responsáveis por esse serviço da Prefeitura Municipal, mas não foi 

atendido. Pediu que estas desfeitas acabassem e que não substitua o não atendimento por desculpas. 

Disse que está a dispor para ensinar toda a tramitação de Projetos nesta Casa de Leis a quem possa 

interessar e que não foi ele quem prometeu baixar o salário dos vereadores. Sobre boatos de que ele 

estaria dificultando a nomeação de uma cidadã para um cargo comissionado na prefeitura, disse que 

não faz objeção nenhuma a nomeação da mesma, até porque vários cidadãos já foram nomeados. 

Relatou que recebeu em sua casa um cidadão que foi reclamar que a Secretaria Municipal de Saúde 

não encaminhou seu pai para atendimento em outra cidade por falta de veiculo. Disse que o mesmo 

apresentava sinais de infarto e que traz o fato a plenário porque foi cobrado e que tem testemunhas 

desta cobrança. Disse que é bem pago para fazer o melhor pelo povo. Disse que a Secretaria Municipal 

de Saúde dispõe de quatro milhões de reais para administrar e que não deveria se chegar a este ponto, 

de nao se ter veiculas para levar nossos cidadãos a atendimento médico. Lamentou a falta de veículos 

para atendimentos como este bem como o extinto transporte de pacientes para tratamento na cidade de 
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Barretos. Falou que é candidato a prefeito para as próximas eleições municipais. Em seguida 

agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos em seguida parabenizou 

as professoras da APAE de ltaguajé, Janalna Goes e Talita pinaffi pela conquista de uma premiação 

por mérito em uma competição a nlvel estadual. Parabenizou também ao aluno Jonathan que por 

apresentar seu trabalho ganhou um tablete. Parabenizou a organizaçao e aos idosos de nossa cidade 

que foram homenageados pela passagem do Dia do Idoso. Relatou que os vereadores doaram brindes 

para que fosse feito um bingo para os homenageados. Parabenizou aos comerciantes que estao 

juntando lacres de latinhas de cerveja e refrigerante para que o montante conquiste uma cadeira de 

rodas. Falou do seu trabalho voluntário junto ao Hospital de Câncer de Barretos e que as promoções 

deste ano renderam ao referido Hospital a quantia de nove mil, quatrocentos e três reais e vinte e cinco 

centavos. Lembrou que já foi Secretário Municipal de Saúde e que quer continuar a trabalhar nesta 

área. Lamentou os problemas que aquela Secretaria vem enfrentando em relaçao a transporte de 

pacientes e lembrou também das dificuldades que um assalariado enfrenta pela falta deste. Em a parte 

permitido ao vereador André Oliveira esse disse que a prefeitura municipal já adquiriu três novos 

velculos para suprir esta falha e que o ônibus também logo estará a dlsposiçao de nossa gente. Disse 

que o Prefeito Municipal tem enfrentado dificuldades por só apagar conta e que dinheiro não está fácil, 

mas com paciência os atendimentos voltaram ao normal. De volta ao vereador Ayres Tadeu este 

relatou também que a Secretaria Municipal de Saúde está com déficit de servidores na manutenção da 

limpeza e que os servidores devem ser cada vez mais valorizados porque sao eles que carregam os 

serviços daquela secretaria. Sugeriu que todos devemos trabalhar com humildade focando em corrigir o 

que está errado. Em a parte permitido a vereadora Márcia Fernandes esta lamentou em dizer que nao 

foi atendida nem pelo Secretário de Saúde nem pelo Chefe de Gabinete onde uma cidada veio 

procurar-lá para que pudesse ajudar em um atendimento. De volta ao vereador Ayres Tadeu o mesmo 

disse que todas as reclamações que faz é dando voz a reclamaçao da populaçao onde alguns dizem 

que está se gastando muito com especialidade médica deixando a populaçao nos atendimentos básicos 

à mercê. Pediu que todos aqui presente se colocasse no lugar da populaçao carente e que no ato de 

relatar os fatos está fazendo sua parte como vereador. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todos em seguida concordou com as palavras do vereador 

André Oliveira onde o mesmo defende as viagens de paciente para tratamento ao Hospital de Câncer 

de Barretos. Lembrou que tudo é pior quando a doença é o câncer. Pediu ao Executivo Municipal que 

destine um veiculo exclusivo para este tipo de viagem. Em a parte permitido ao vereador José Bonfim 

este disse que os recursos para compra dos novos velculos que atenderao a Secretaria Municipal de 

Saúde foram conquistados junto ao Deputado Tiago Amaral e que militaram por esse recurso ele, 

vereador Genlvaldo Belo, vereador Ayres Tadeu, vereador Eduardo Parron e ex-vereador Paulo 

Fernandez. Acrescentou que o Prefeito Municipal dispôs de uma contrapartida no valor de quinze mil 

reais para que fosse passivei a aquisição destes três automóveis novos. Sobre os fatos relatados pelo 
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vereador Genivaldo Belo sobre a falta de veiculas para condução de pacientes, lamentou o fato. 

Lembrou que o prefeito fez dezessete nomeações e que ainda há funcionários deslocados de seu setor 

de trabalho o que pode ocasionar a falta de reajuste salarial para o próximo ano. Pediu ao Executivo 

que envie o quanto antes a esta Casa de Leis Projeto que revê os altos valores cobrados no Imposto 

Predial e Territorial Urbano. Em outro a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu, o mesmo disse que o 

Projeto que foi votado a respeito destes valores foi explicado por um técnico da área tributária e que os 

vereadores em mandato confiaram neste técnico e agora reconhecem que foi um erro. Sugeriu que 

caso não venha um Projeto de Lei para um novo Código Tributário, que eles indiquem desconto dos 

valores cobrados em até oitenta por cento. Em outro a parte permitido ao vereador Genivaldo Belo, 

esse relatou que o anexo de alíquotas não foi enviado esta Casa de Leis. Sobre o envio de pacientes a 

tratamento na cidade de Barretos, disse que não participou da reunião em que foi discutido o transporte 

de pacientes e que o fato de ter pacientes presentes nesta reunião pode debilitar ainda mais a saúde 

dos mesmos. Em outro a parte é permitido ao vereador Ayres Tadeu, este disse que apoiou e apoia a 

todo momento o envio desses pacientes a tratamento na cidade de Barretos. Em outro a parte permitido 

ao vereador Genlvaldo Belo este pediu encarecidamente a administração que não deixe que os 

pacientes em tratamento participem destas reuniões. De volta ao vereador Eduardo Parron o mesmo 

disse que esta reunião não deveria contar com a presença de pacientes. Relatou que há pouco mais de 

quarenta dias solicitou a Secretária e lzilda de Carvalho Noleto algumas informações sobre programas 

estaduais e federais que estão sendo desenvolvidos por aquela Secretária e quantas cestas básicas 

estão sendo ofertadas a população carente. Disse que seu Requerimento não foi atendido na integra 

onde a mesma enviou resposta reatando somente a quantidade de pessoas que recebem o Bolsa 

Familia. Pediu então ao secretariado desta Casa de Leis que envie novamente esse mesmo pedido. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O vereador André Oliveira saudou a todos em seguida disse que 

em relação ao Imposto Predial e Territorial Urbano esta Casa de Leis foi desmoralizada e os vereadores 

enganados ao terem aprovado um Projeto de Lei com partes faltantes. Disse que o fato é inaceitável e 

que ele jamais deixaria que isto acontecesse. Lembrou da legitimidade e da força que os vereadores 

têm e que os mesmos foram diplomados pela Promotoria justamente para atender a população e terem 

sua autonomia. Sobre as viagens para levar pacientes a tratamento oncológico às unidades do Hospital 

de Câncer de Barretos disse que já houve problemas de reembolso de despesas a pacientes que fazem 

tratamento e que por este motivo a Administração atual resolveu repensar este tipo de apoio. 

Parabenizou as professoras da APAE de ltaguajé, Jaqueline Goes e Talita Pinaffi, que se sagraram 

vencedores em um concurso onde a premiação foi um veiculo novo. Falou que as mesmas foram 

eleitas as melhores do Paraná, mesmo vindo de uma pequena cidade e competirem com pessoas de 

grandes centros e provavelmente melhores recursos. Parabenizou ao servidor Dirceu Moraes que 

desempenha suas funções com muita dedicação mesmo enfrentando situações adversas. Parabenizou 

ao Sargento Laércio de Souza Moreira por ter completado seu período de trabalho chegando a sua 
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aposentadoria. Lembrou que convidou a todos para uma recepção e homenagem para o mesmo que 

começou nesta Casa de leis e terminou na Associação dos Servidores, onde estavam presentes vários 

policiais, vereadores, ex-vereadores, amigos, prefeito e até o ex-prefeito de nossa cidade. Sobre as 

reclamações da nova unidade básica de saúde relatou que os servidores têm que trabalhar em 

situações adversas devido aos vários problemas que aquela construção apresenta. Falou também que 

se trata de um prédio mal projetado com um minúsculo corredor e que a falta de planejamento foi tanta 

que nem ralo para escoamento de água o prédio dispõe. Disse não entender a falta de fiscalização na 

construção daquela unidade de saúde, onde os servidores que ali trabalham não merecem passar por 

essas situações, justamente por se tratar de pessoas preparadas para atender a população no 

segmento saúde. Falou que parece que a obra foi feita só para colocar a placa de inauguração porque 

nos dias de chuva molha toda parte interna daquele prédio. Sobre as reclamações relativas ao 

transporte na Secretaria Municipal de Saúde sugeriu que caso seja necessário que o presidente 

convoque ao Secretário responsável para dar suas explicações. Em seguida agradeceu e se despediu. 

O presidente Nivaldo Francisco dos Santos pediu ao vice-presidente que assumisse a presidência 

para que pudesse falar corno vereador. O vereador Nivaldo Francisco Santos disse que não vê 

problema em convocar o Secretário Municipal de Saúde para urna conversa a respeito da dificuldade de 

transporte que aquela secretaria atravessa, os vereadores é que decidir. Disse que sabe que urna 

pessoa com sintomas de infarto não pode esperar por atendimento, sugeriu que quando o fato 

acontecer e não houver veiculo disponível que chame um táxi para quê este cidadão ou cidadã seja 

imediatamente socorrido. Lembrou que já fez uso desse serviço e que não há ilegitimidade no fato. 

Lembrou que com. saúde não se brinca. Pediu encarecidamente ao Secretário de Obras que ordene 

reparos nas estradas Rurais. Relatou que já enfrentou problemas de atolarnento por esses dias e que o 

escoamento da produção agrícola não pode ser prejudicado. Lembrou dos vários barracões de criação 

de frango e produção de leite que pode ser prejudicada com a falta de manutenção dessas estradas. 

Relatou que o proprietário da Fazenda Harmonia ofereceu troca de serviços por oferecimento de 

matéria-prima Cascalho sempre que a prefeitura necessitar. Sobre a solicitação do Executivo Municipal 

para despender despesas com as festividades de fim de ano, disse que esse montante pode não ser 

usado totalmente onde o prefeito tem várias destinações a esse recurso. Disse também que a Prefeitura 

Municipal pode ter se invocado no valor e or se tratar de urna verba totalmente legal, disse que não há 

necessidade de colocar o mesmo em votação. De volta a seu posto de presidente, o vereador Nivaldo 

Francisco dos Santos agradeceu a audiência e a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça 

declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente 

Ata que após lida e aprovada será assinada pelo presidente e demais vereadores presentes. 
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